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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ, УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І ТЕРМІНІВ
MVC - архітектурний шаблон проектування Model-View-Controller

TDD -Test Driven Design
XP - Extreme Programming (Екстремальне програмування)

UserStory - історія користувача

ІК - історія користувача

ПЗ - програмне забезпечення

ВСТУП
На думку багатьох авторитетних експертів в області розробки ПЗ основне джерело проблем розробки ПЗ полягає в невмінні керувати процесом розробки. Протягом декількох десятків років еволюція менеджменту програмування пройшла кілька етапів. На сьогоднішній день актуальним є використання так званих гнучких методик управління процесом розробки ПЗ. Кожна з таких методик є комплексом ідей, що дозволяють досягти необхідних параметрів. Значна частина цих ідей має організаційний характер. Для практичного втілення цих ідей необхідно мати деяку інструментальну підтримку. Інформаційний аналіз подібних систем показав, що більшість систем підтримки мають ряд недоліків (дорогі, складні у використанні, неможливість розширення в потрібному напрямку, відсутність локалізації і т.п.)
Важлива причина згаданих недоліків, можливо полягає в зайвій універсальності подібних систем. У свою чергу, бажання реалізувати універсальну систему управління призводить до використання програмної архітектури, неадекватної для використання в контексті гнучких методик управління.

Метою даної роботи є розробка програмної системи, яка має підтримувати головні практики екстремального програмування, акцентуючи увагу на процесі планування.

Додатковими вимогами є наступні:

· архітектура системи повинна мати властивість розширення, дозволяючи додавати нові функціональні можливості без радикальної зміни архітектури;
· функціонування програмної системи може бути адаптовано для використання в навчальному процесі.

Для досягнення поставленої мети необхідно сформулювати і вирішити кілька послідовних завдань.

Першим завданням є аналіз існуючих підходів до управління процесом розробки ПЗ. Хоча акцент на методології XP і важливість процесу планування вже визначені в цілях роботи, практичні зусилля вимагають хорошого розуміння і аргументації правильності обраного напрямку.

Друге завдання полягає в дослідженні властивостей і можливостей доступних систем управління гнучким процесом розробки ПЗ. Такий аналіз повинен виявити основні недоліки існуючих систем та обґрунтувати важливі вимоги до розроблюваної системи.

Третє завдання, яке випливає звідси, полягатиме в аналізі обраної предметної області та вироблення проектних рішень для побудови відповідної архітектури програмної системи.

Четверте завдання має практичний характер і полягає в реалізації запропонованих проектних ідей. На даному етапі планується здійснити цю реалізацію засобами мови програмування C# на основі принципів об'єктно-орієнтованого програмування у вигляді розподіленого web-додатку, що базується на web-сервісах.

ВИСНОВОК

В даній роботі проаналізовано основні аспекти процесу планування, характерні для методології XP. Проаналізовано ряд програмних систем, що підтримують цей процес. Такий аналіз виявив перспективність розробки власної розподіленої системи з умовою реалізації архітектури, яка б дозволяла подальше розширення можливостей системи на основі web-сервісів.

Запропонована архітектура програмної системи, основним принципом якої є використання шаблону проектування MVC, що базується на web-сервісах. Реалізована система програмних класів, що забезпечує функціонування web-додатка, який реалізує основні функції планування в XP.

Найближчі перспективи – реалізація підпорядкованих та залежних UserStory, email повідомлення зацікавлених користувачів про зміни в стані об’єктів системи.
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